

**"2025. Bicentenario de la vida municipal en el Estado de México"**

**RESULTADOS DE INDICADORES 3º TRIMESTRE 2025.**

Se cuenta con un total de 66 indicadores, de los cuales 25 fueron evaluados para el tercer trimestre de 2025 (julio, agosto y septiembre).

CVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SUBDIRECCIÓN / UNIDAD A LA QUE PERTENECE	% PROGRAMADO	% ALCANZADO	% EFICACIA	OBSERVACIONES
1	Eficacia de la capacitación docente	Sub. Académica	96.23	96.60	100.40	
2	Porcentaje de personal docente actualizado	Sub. Académica	81.98	94.60	115.40	La contribución de los cursos externos como la plataforma de COSFAC y de actualización de trayectos técnicos, nos permite superar la meta programada.
3	Porcentaje de docentes capacitados en el uso de las TICCAD	Sub. Académica	80.00	85.30	106.60	
4	Estudiantes atendidos en tutorías académicas	Sub. Académica	58.25	163.00	279.80	
5	Estudiantes que participan en proyectos de emprendimiento	Sub. Académica	0.96	0.93	96.88	
6	Porcentaje de Proyectos de emprendimiento concluidos	Sub. Académica	42.05	52.56	124.99	
7	Promedio de estudiantes en acciones de mejora del aprendizaje del Lenguaje, Comunicación y Matemáticas	Sub. Académica	142.76	98.88	69.26	



## "2025. Bicentenario de la vida municipal en el Estado de México"

CVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SUBDIRECCIÓN / UNIDAD A LA QUE PERTENECE	% PROGRAMADO	% ALCANZADO	% EFICACIA	OBSERVACIONES
8	Promedio de aprovechamiento académico, plantel	Sub. Académica	88.01	84.90	96.50	
9	Nivel de ambiente escolar	Sub. Académica	83.74	83.70	100.00	
10	Porcentaje de Estudiantes en acciones de los planes de formación DUAL	Sub. Académica	80.00	77.20	96.50	
11	Promedio de estudiantes que participan en acciones que promueven el uso de las TIC	Sub. Académica	18.00	17.46	97.00	
12	Porcentaje de satisfacción empresarial	Sub. de Vinculación y Capacitación	90.00	88.80	98.70	
13	Porcentaje de estudiantes inscritos en el MED	Sub. de Vinculación y Capacitación	8.00	1.50	18.80	Falta de estudiantes interesados en el MED, lo que impide cubrir los espacios empresariales. Se recomienda realizar campañas informativas y pláticas con egresados para promover su participación.
14	Porcentaje de convenios DUAL firmados	Sub. de Vinculación y Capacitación	100.00	27.98	27.98	Para llegar a alcanzar las metas establecidas, es importante llevar a cabo visitas a las unidades económicas para ofrecer la educación dual y formalizar la incorporación de los alumnos mediante la firma de los convenios correspondientes.



**"2025. Bicentenario de la vida municipal en el Estado de México"**

CVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SUBDIRECCIÓN / UNIDAD A LA QUE PERTENECE	% PROGRAMADO	% ALCANZADO	% EFICACIA	OBSERVACIONES
15	<b>Personas capacitadas</b>	Sub. de Vinculación y Capacitación	100.00	44.80	44.80	Para el presente trimestre no se logró alcanzar la meta establecida, derivado a que se había contemplado la participación de algunos planteles en el programa SEIEM, el cual se canceló para este año, así mismo al cambiar el proceso de admisión para la educación media superior no se llevaron a cabo cursos de preparación para alumnos de secundaria.
16	<b>Índice de servicios tecnológicos</b>	Sub. de Vinculación y Capacitación	90.00	50.00	55.60	Promover relaciones comerciales, técnicas y de cooperación con el sector público, privado y social. Mantener y mejorar el alcance de la acreditación del Laboratorio de Metrología ante la entidad mexicana de acreditación (ema). Seguimiento y búsqueda de nuevos clientes y clientes para venta de servicios.
17	<b>Disponibilidad de servicios Red LAN</b>	UITI	100.00	99.30	99.30	
18	<b>Cobertura de capacitación administrativa</b>	Sub. de Administración y Finanzas	40.00	42.80	107.00	
19	<b>Mantenimiento menor a muebles e inmuebles</b>	Sub. de Administración y Finanzas	85.00	82.50	97.10	
20	<b>Mantenimiento preventivo a equipo</b>	Sub. de Administración y Finanzas	86.00	84.90	98.70	
21	<b>Porcentaje de Atención al Buzón electrónico</b>	Unidad Jurídica y de Igualdad de Género	100.00	100.00	100.00	



## "2025. Bicentenario de la vida municipal en el Estado de México"

CVO	NOMBRE DEL INDICADOR	SUBDIRECCIÓN / UNIDAD A LA QUE PERTENECE	% PROGRAMADO	% ALCANZADO	% EFICACIA	OBSERVACIONES
22	Estudiantes que participan en acciones de seguridad escolar y protección civil realizadas	Unidad Jurídica y de Igualdad de Género	65.75	70.80	107.70	
23	Promedio de estudiantes participantes en acciones de sustentabilidad y cuidado del medio ambiente	Unidad Jurídica y de Igualdad de Género	56.10	89.30	159.20	
24	Porcentaje de convenios firmados	Unidad Jurídica y de Igualdad de Género	100.00	100.00	100.00	
25	Encuesta de la Medición de la Satisfacción de la Calidad Institucional (e-MeSCI)	UIPPE	85.07	85.10	100.00	

SEMÁFORO	DEFINICIÓN	INDICADORES POR COLOR	%
	ALCANZARON LA META	20	80.00
	CERCA DE LA META	0	0.00
	NO ALCANZARON LA META	5	20.00
	SIN CAPTURA O CON INFORMACIÓN PARCIAL	0	0.00
	TOTAL, DE INDICADORES	25	100.00

% EFICACIA	80.00
------------	-------

